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Február 6-án Sekk Jánosnét köszöntöttük 
otthonában 90. születésnapja alkalmából. Tartalmas, 
jó hangulatú beszélgetéssel töltöttünk el együtt pár 
órát. Mindig megtiszteltetés számomra, amikor egy 
idős ember beavat élettörténetébe. Jó egészséget, 
tartalmas éveket kívánunk Éva néninek. 

   Február 14-én a Zirc Járás Önkormányzati 
Társulása ülésén Róka Attila rendőr alezredes, a zirci 
rendőrőrs parancsnoka összefoglalót tartott a zirci 

járás 2023. évi közbiztonsági helyzetéről. Elmondta, 
hogy a közlekedési balesetek száma csökkent, az 
elmúlt évben halálos kimenetelű baleset is 
szerencsére csak egy volt. A közbiztonság a járás 
területén jónak mondható. Terjednek azonban az 

internetes csalások, az esetek száma jelentősen 
megnövekedett. Felhívta a lakosság figyelmét 
fokozott óvatosságra, különösen a netes vásárlások, e-

mailben vagy telefonon, sms-ben történő 
megkeresések esetében. Mi is kérjük a fokozott 
figyelmet, és kérjük, idősebb hozzátartozóknak 
segítsenek eligazodni az online térben, beszéljenek 
elkövethető csalások módszereiről, alakítsák ki a 
családon belüli információazonosítás rendszerét. 

   Változás történt a veszprémi rendőrkapitányság 
élén, a városi kapitányság új vezetője Ficsor Karolina 
rendőr alezredes lett. Sok sikert, eseménymentes 
éveket kívánunk a munkájához. 

A településrendezési terv készítése még folyamatban 
van, ezért még van lehetőség az új kérések figyelembe 
vételére. Akinek területrendezéssel kapcsolatos 

kérése van, záros határidőn belül jelezze nekem, mert 
a terv véglegesítése után már nem lesz lehetőség a 
módosításra. 

 

 

   Február 15-én az önkormányzat képviselő-testülete 
elfogadta az önkormányzat, a közös hivatal és Szent 
Gellért Óvoda 2024. évre vonatkozó költségvetését. 
Az beterjesztés előtt egyeztetett a testület, 
beterveztük a dolgozók 15 százalékos béremelését, 
valamint – pályázati források híján – önerős 
kivitelezésben járdaépítésre, urnafal építésére és 
bérlakás felújítására kalkuláltunk összegeket. Sem az 

étkezési térítési díjak, sem az adók nem emelkednek 
ebben a költségvetési évben. 

   Elfogadtuk a településünkön házi segítségnyújtás-

feladatot ellátó Fix-Pont Kft., valamint jóváhagytuk a 
Zirc Járás Önkormányzati Társulásának 
költségvetését is. 

   Február 12-én a Bakonybél Települési Értéktár 
Bizottság tartotta ülését, amelyen új értékek 
felvételére születtek javaslatok. Február 21-é pedig a 
település virágosításában feladatot vállalók tartottak 
megbeszélést. Egy perces néma felállással 
emlékeztünk meg a csapat két elhunyt tagjáról, Pék 
Hajnalkáról és Fülöp Terézről. Nagyon örültünk az új 
arcoknak, felosztottuk a gondozási feladatokat, 
átgondoltuk, miben tud segíteni az önkormányzat. 
Tartalmas, produktív megbeszélés volt. Ösztönözzük 
a helyi lakosságot a házuk környékének, 
utcafrontjának szépítésére, az udvarok és a hátsó 
kertek rendbetételére. A csoport elhatározta, hogy 
újra indítja a Gondozott, virágos porta mozgalmat. 

Az elmúlt hónapban a Gyár utcában egy régi, keskeny, 
rossz állapotban lévő híd újraépítésére volt szükség. A 
munkát az önkormányzat Táncsics Szabolcs helyi 
vállalkozó segítségével elvégezte. Az önkormányzat az 
építőanyagok beszerzését vállalta, a munkát Táncsics 
Szabolcs ingyen vállalta. Köszönjük Szabolcsnak 
értékes közreműködését. 

   A Bakonybéli Tájházban folytatódik az ősszel 
megkezdett, a tél miatt szüneteltetett nádazás. A 
baloldali kisebb épület nádtetőjének teljes felújítása a 
tavaszi nyitásra befejeződik. A költségeket az 
államkincstár fedezi. A múzeumot március 29-én, a 
húsvéti hosszú hétvégére már megnyitjuk. 

   A Fő utcai közösségi ház energetikai megújítása is 
folytatódik, a külső szigetelés munkálatai zajlanak. A 
Magyar Falu Program pályázatán nyert támogatásból 
eddig már felkerültek a napelemek és a 
klímaberendezések. 
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   Kiszállítottuk az adománybolt felajánlásából 
vásárolt tűzifatámogatást négy családnak, a szállítást 
az önkormányzat vállalta. 
   Február 10-én, szombaton zajlott az egyházközség 
által megszervezett farsang, nagyszámú jelmezes 
közreműködővel. Köszönjük az egyházközség 
vezetőinek, hogy ilyen vidám és színvonalas műsort 
állítottak össze, kellemes és jó szórakozást biztosítva 
a falu apraja-nagyjának.  
   Március 15-én, a nemzeti ünnepünkön az óvodások 
és az iskolások közös műsorral emlékeznek a 
forradalom és a szabadságharc eseményeire a 
Faluházban, amelyre szeretettel várjak a falu 
lakosságát. Az ünnepség után a közönség zászlókkal 
vonul majd a Rákóczi téri kopjafához. A program 15 
órakor kezdődik. 
   Márciusban, 31-én vasárnap este az óvoda és az 
iskola szülői munkaközösségeinek kezdeményezésére 

és összefogásában húsvéti jótékonysági bált fognak 
rendezni a Faluházban, amelynek bevételét a két 
intézmény a gyermekek érdekében fogja felhasználni. 
Tisztelettel hívjuk a bakonybélieket a rendezvényre. 
   A karácsonyi kézműves foglalkozás sikerén 
felbuzdulva húsvéti előkészületre invitáljuk a 
lakosságot. Az önkormányzat és az adománybolt 
közös vállalásában március 9-én, 16-án és 23-án 15-
18 óra között a Faluház ebédlőjében várjuk 
kézműveskedésre a falu bármely korosztályú lakóit. A 
foglalkozásokat Szökrényes Lászlóné és segítői 
tartják, a részvétel ingyenes lesz.  
   Az iskola is közös tojásfestésre buzdítja a 
helybelieket március 5-én és 11-én, ahol Bakó Ildikó 
takácsi tojásfestő népi iparművész tanítja a 
résztvevőket a különböző festőtechnikákra. 
Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk mindenkinek! 

Márkus Zoltán polgármester
 

 

A területet bejárva több olyan sajnálatos – sőt elszomorító – jelenséggel találkoztam, 
amit mindenképpen szóvá kell tennem, és a lakosság segítségét kell kérnem. 
 

A szántóföldeken a vetés még alig látszik, talán ez az oka annak, hogy a terepen 
lovaglók rétnek nézik, és átlovagolnak rajta. Több területen látni a nyomukat, tönkre 
téve ezzel a termőterületet. Kérünk minden lovast, figyeljenek oda, és csak az 
utakon járjanak az állatokkal. 
 

Újra találkoztam eldobott gumiabroncsokkal. Megdöbbentő, hogy minden segítő 
intézkedés ellenére az erdőben vagy a földeken kötnek ki a használhatatlan 

kerekek. Ha találkoznak a „tettesekkel” 
kérem, szóljanak nekem. 
Azt is tapasztaltam, hogy valakik több helyen leakasztották a 
villanypásztorok vezetékeit, megszakítva ezzel az állatokat a kijelölt 
területükön tartó áramot. Átélte már nem egyszer a lakosság a faluban 
sétáló bivalyok okozta stresszt, jobb lenne elkerülni.  
 

Nem egy helyen láttam a vetésben keréknyomokat. Nagyon valószínű, 
hogy ez, és a villanypásztor-ügy is összefügg a most szezonját élő illegális 
agancsgyűjtéssel. A gím- és a dámszarvasok február-márciusban hullatják 
el agancsaikat, ami a vidékünkre vonzza az agancsozókat. Tájékoztatunk 
mindenkit, hogy az agancsgyűjtés joga a vadászati törvény értelmében a 
területen vadászjoggal rendelkező vadásztársaságot vagy erdészetet illeti 
meg. A hullott agancs amellett, hogy anyagi értéket képvisel, fontos 
információt szolgáltat a területen élő vadállományról, annak 
korösszetételéről, egészségi állapotáról, méretéről, mozgásáról, 
azonosíthatóságáról. Aki az elhullás helyéről elviszi, kárt okoz, sérti a 
vadászetikát és a természettiszteletet, lopásnak minősíti a törvény, 
vadvédelmi bírsággal járhat. Tudjuk, hogy a legtöbb kárt nem a turisták, 
hanem a nyerészkedők okozzák, akik csoportosan, autóval, gyakran 
drasztikus módszerekkel kényszerítik a hím állatokat az agancsok 

elhullatására.  
A természet közelében élők, a természettisztelők nem hagyhatják szó nélkül ezt a jelenséget. Kérünk mindenkit, 
ha ilyet tapasztalnak, ha idegen autók verik fel az erdő csendjét, azonnal értesítsenek engem vagy az erdészet 
valamelyik munkatársát, de a rendőrséget is lehet hívni. Semmiképp ne álljanak le vitatkozni a tettesekkel. Amíg 
ez az időszak tart, itt élők és turisták is a kijelölt utakon járják az erdőt, kímélve ezzel a vadakat és kerülve a 
veszélyt.                     Hujber László mezőőr 
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Az 2022-es év történései, a Covid-járvány, az orosz-ukrán háború következtében kialakult helyzet, az 
ezekből fakadó kormányzati intézkedések nehéz helyzetbe hozták a települési önkormányzatokat, így a 
bakonybélit is. Az adóelvonások – a gépjárműadó teljes egészében az államkasszához került-, a kiegészítő 
támogatások megszűnése – pl. az idegenforgalmi adóé -, a rezsiáremelések mellett a helyi vállalkozók is 
gyengébben tudtak teljesíteni, így az iparűzési adóból származó bevételek is csökkentek. Ez a kieső 15-20 
millió forint bizony nagyon hiányzott – és hiányzik a mai napig – a költségvetésünkből, a fejlesztési 
lehetőségeinkből. Emellett a pályázati kiírások száma és keretösszege is jelentősen megcsappant. 
Számolnunk kellett azzal is, hogy az energiaárak, a tűzifaár, az élelmiszerárak és az infláció emelkedése 
nem egy-két év alatt fog helyreállni. A minimálbér 15 százalékos emelését a hivatal dolgozóinak fizetésébe 
is be kellett építeni, ehhez sem kaptunk állami támogatást, saját bevételeink terhére kellett megoldanunk. Ez 
a helyzet a 2024-es évre is érvényes maradt, a 15 százalékot idén is megadtuk minden munkatársunknak. 
A 2023-as költségvetésünk tervezésekor ezekkel a tényezőkkel számolnunk kellett, és azzal is, hogy a 
rendelkezésünkre álló keretek nagyon takarékos gazdálkodás mellett is szűkösen lesznek elegendőek a 
település működtetésére. Ezért kellett a 2015 óta változatlan adókhoz hozzányúlnunk. Ez érintette az 
iparűzési adót (1,7 %-ról 2 %-ra, az építményadót 200 Ft/m2-ről 350 Ft/m2-re, az idegenforgalmi adót 300 Ft-
ról 400 Ft-ra emeltük. A magyar államtól 9 millió forint települési támogatást kaptunk, ebből 2 millió forintot a 
közvilágításra, 7 millió forintot a gyermekélelmezésre fordítottunk. A szociális étkeztetésre nem érkezett 
plusz fedezet, ezért az étkezési díjakhoz is hozzá kellett nyúlnunk. Az árak megállapításánál a jövedelmek 
sávos alakulását vettük figyelembe, a legkisebb nyugdíjból élőknél lett a legkisebb az áremelkedés. Ezzel 
párhuzamosan a vendégétkeztetés díjai is megemelkedtek. 
Gazdasági helyzetünk összegzésénél elmondhatjuk, hogy a település működőképes maradt, de kevesebb 
forrás jutott fejlesztésre, beruházásra, rendezvényekre, és tartalékaink is apadtak. 
2023-ban az egyik első beruházásunk a parkolást irányító, segítő táblák kihelyezése volt az előző évi 
lakossági fórumon tett ígéretünknek megfelelően. A faluban a parkolási helyzet lényegesen javult, az 
autóbuszok többsége is a kijelölt parkolókban várakozik. Befejeződött a Malom utca – Fürdő utcai híd 
újjáépítése, kivitelező hiányában saját magunk készítettük el. A májusi hatalmas esőzések nyomán több 
probléma is támadt. A Kossuth – Jókai - Gyár utcákból lezúduló vizet a csatornarendszer nem tudta elvezetni, 
a Fő utcán hömpölygött a víz. Kértük a vízügyeseket a csatornák felülvizsgálatára és tisztítására. a kritikus 
árkok szakaszait soron kívül kiárkoltattuk, azóta ezekkel nem volt gond. A Fő utcai és Malom utcai vizesárkok 
kiöntöttek, szerencsére itt a házakba nem, csak az udvarokba folyt be a víz, azonban több helyen 
megrongálódott az árok is, ezeket igyekeztünk kijavítani. A Pápai utca és a Fürdő utca egyes szakaszain is 
feltorlódik a víz, sajnos az árkok lejtése nem megfelelő. Közbenjártunk a Magyar Közútnál, hogy orvosoljuk 
a problémát, közösen felmértük az árkok vonalát, a Pápai utcára közös kivitelezésben egy átereszt is 
beterveztünk, a munkálatok azonban erre az évre tolódtak a tél miatt. 
Az egykori tsz utódjától, a Bakony Agro Kft.-től a mezőőri járulék terhére megvásároltunk több külterületi utat, 
hogy a bakonybéli gazdák fennakadás nélkül juthassanak el a földterületeikre. 
Az önkormányzat által létrehozott zöldhulladék- és építési törmelék lerakót engedélyeztetnünk kellett. A 
környezetvédelmi hivatal eljárása elhúzódott, ezért mintegy másfél hónapig zárva kellett tartanunk, de végül 
megkaptuk az engedélyt. 
A Magyar Falu Programra és a TOP-ra benyújtott három pályázatunkat is elutasították forráshiány miatt, az 
egyik a Jókai utcai járda építésére, a másik az urnafal kialakítására, a harmadik a vizesárkok rendbetételére 
vonatkozott. Mindegyik nagyon fontos a falu élete szempontjából, ezért idén saját beruházásként fogjuk 
megvalósítani. 
Az EFOP 3.9.2. pályázat keretéből elkészült az óvoda udvarán két magaságyás, amelyben a gyerekek a 
környezeti nevelés részeként gyógynövényeket és zöldségféléket nevelhetnek. 
Szintén előző évi pályázatból napelemeket tudtunk felszerelni a Közösségi Ház tetejére, légkondícionáló 
eszközöket helyeztünk el a közösségi terekben, és külső szigeteléssel látjuk el az épületet – ez a munka 
még folyamatban van. 

A LEADER pályázatból konyhai, és rendezvényekhez szükséges eszközöket vásároltunk.  
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A HungaroControl Zrt. települési támogatásából 4 millió forintot kaptuk a régi önkormányzati épület közösségi 
berendezéseinek beszerzésére, a vásárlásokat most bonyolítjuk.  
A gazdasági nehézségek ellenére meg tudtuk tartani a szociális, azaz a születési, beiskolázási és temetési 
támogatásokat, a gyermekszületésit 70 ezer forintról 100 ezer forintra emeltük. Segítjük a bakonybéli fiatalok 
felsőoktatási tanulmányait is a Bursa Hungarica rendszeren keresztül. Több mint 4.600.000 Ft-ot fizettünk 
ezekre a szociális juttatásokra. Saját bevételeink terhére részesítettük a 65 év feletti időseinket karácsonyi, 
10.000 Ft-os támogatásban. Az állami szociális tűzifatámogatásra benyújtott 83 m3 igényünk helyett csak 52 
m3 keretet kaptunk, ami –bármennyire is igyekeztünk igazságosan gazdálkodni vele – nem volt elég. Az 
egyházközösség karitász szervezete minegy 10 köbméterrel, az adománybolt még 4 köbméterrel egészítette 
ki, amit saját autónkkal szállítottunk ki a segélyezetteknek.  
Óvodánkban a 2023/24-es nevelési évben 44 kisgyereket nevelünk. Az állami támogatás biztonsággal 
elegendő a működéshez. Minden gyermek étkezése ingyenes. 
Kiemelt figyelmet kap a Bakonybéli Tájház, amelynek fenntartását, működtetését az önkormányzat biztosítja. 
Az elmúlt év tavaszi viharai kikezdték a pajta és a kisebbik épület nádtetőjét, ami belső terek épségét is 
veszélyeztették. Megkeresésünkre a vagyonkezelő biztosította a helyreállításhoz szükséges 5 millió forintot, 
a tető egy részét még az ősszel, a másik részét most februárban szigetelte és lecserélte a vállalkozó.  
Nyáron, két hónapon keresztül 2-2 diáknak tudtunk munkát biztosítani a tájházban tárlatvezetőként. 
A lakossági lomtalanítást 2023-ban is úgy szerveztük meg, hogy a VHKSZ által megjelölt időpontban 
lehetőséget adtunk azon hulladékok begyűjtésére is, amelyeket a szemétszállító nem vett át. Saját költségre 
16 db plusz konténert töltöttek meg ezek a lomok, mintegy 1,2 millió forintot fizettünk ki az elszállításukért. 
Ezt azért tartjuk fontosnak, hogy a szemét ne a falu határában kössön ki. 
A lakosságot érintő alapszolgátatásokban is változás történt 2023-ban. Az orvosi ügyeleti rendszer 
működését a mentőszolgálat, a védőnői ellátást a vármegyei kórház vette át. Korábban az orvosi ügyeletet 
az önkormányzatok tartották fenn, évente 2-3 millió forinttal járultunk hozzá. Ezt az összeget már nem kell 
fizetnünk. 
A kistelepülések postai szolgáltatását a Magyar Posta helyi vállalkozókhoz szervezte ki. Az új szolgálat a 
falu központjában, a Mini ABC-ben kapott helyet.  

Hagyományos kulturális rendezvényeinket az önkormányzat és a Guzmics Egyesület összefogásával 
sikerrel meg tudtuk tartani. A Medvehagymás Nap az időjárás miatt, a Mindenki Karácsonya egy tragikus 
esemény miatt maradt el. A tájházban Novák Erik festőművész akvarelljeiből nyílt meg az időszaki tárlat, 
júniusban pedig a helyi nemezelő és hímző szakkörök munkáiból rendezett kiállítás kapott helyet. Kiemelt 
esemény volt a Cseh Tamás 80. év alkalmából az Énekmondók Emlékezete egésznapos rendezvény, 
valamint a Szent Mauríciusz Monostor által szervezett Szent Gellért Ünnep. Tudományos konferenciával, 
koncertekkel, zarándoklattal, szentmisékkel emlékeztek meg arról, hogy ezer évvel ezelőtt, 1023-ban 
érkezett a Szent Günther által alapított monostorba Szent Gellért, majd 7 évig élt itt. A szervező vendégeként 
számos neves kutató és magasrangú egyházi tisztségviselő érkezett Bakonybélbe.  
Októberben színvonalas műsorral és vacsorával köszöntöttük a település időseit. 
Váratlanul érkezett, de nagy örömünkre szolgált az Óbudai Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Kar 
Építészmérnöki Szakán végzős diákok kiállítása. Bakonybél bel-és külterületére készítettek 
diplomamunkákat egy korábbi tanulmányi tábor felmérései alapján. Az izgalmas terveket kiállítottuk először 
a Faluház előtt, majd a Faluház előterében, ahol több héten át voltak megtekinthetők. Köszönjük Csontos 
Györgyi DLA évfolyamvezető tanárnak, a diplomázó hallgatóknak a munkájukat, Marticsek Józsefnek a 
tanulmányi tábor megszervezését. 
Összegezve a 2023-as évet, elmondhatjuk, hogy a takarékos gazdálkodásnak és a civilekkel való 
összefogásnak köszönhetően zökkenőmentesen zárhatjuk az esztendőt, mintegy 38 millió Ft 
megtakarítással kezdhetjük 2024-es évet, amelyből a járdaépítést, az urnafal építését és a bérlakásfelújítást 
tervezünk költeni. Ki kell emelnünk, hogy vállalkozóink számára is a vártnál jobban alakult az előző év, a 
Covid után magukhoz tértek, teljesítményük javulása az iparűzési adóbefizetésekben is megnyilvánult. 
Tapasztaljuk, hogy egyéni vállalásaikkal egyre jobban támogatják a falut, a problémák megoldását. 
Szeretnénk ezt megköszönni nekik, és bízunk benne, hogy az együttműködést erősíteni tudjuk. 

Márkus Zoltán polgármester
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Február elején tartottuk óvodánkban a farsangi 
mulatságot. Gyerekek, és mi felnőttek egyaránt 
jelmezt öltöttünk magukra. A délelőtt nagyon jó 
hangulatban telt, ami köszönhető volt Andi bohócnak 
is, aki egy fergeteges farsangi műsorral örvendeztette 
meg a gyerekeket. Köszönjük szépen a szülőknek a 
sok finom süteményt, és a sok-sok ötletes jelmezt, 
amit készítettek erre a napra.  
Sajnos a farsang tájéki idő mindig a betegeskedések 
időszaka. Próbálunk ilyenkor minél több gyümölcsöt 
és zöldséget fogyasztani, hogy a télen amikor 
szervezetünk vitamin raktárjai egyre jobban kiürülnek, 
ezzel valamelyest pótolni tudjuk. Köszönjük szépen 
Márkusné Zsuzsának a felajánlott gyümölcsöt és 
zöldséget, amit küldött a gyerekeknek. Ilyenkor 
fokozottabban ügyelünk a fertőtlenítésre, a 

szellőztetésre és a mindennapos levegőzésre.  
Március közepén újra indulnak óvodánkban a 
zenebölcsi foglalkozások. Szeretettel várunk minden 
10. hónapot betöltött kisgyermeket édesanyjával 
együtt óvodánk tornaszobájába. A foglalkozásokon a 
kisgyermekek élő énekszóval, zenével és 
ritmushangszerekkel találkozhatnak. Az édesanya 
aktív részvételével ismerkedhetnek meg a 
höcögtetőkkel, lovagoltatókkal, ölbéli-, ujj-, arc- és 
kézjátékokkal. A gyermekdalok éneklése közben 
észrevétlenül, indirekt módon fejlődik a gyermekek 
emlékezete, megfigyelőképessége, figyelme és 
szókincse. A csoportban átélt élményekkel 
gazdagodik a személyiségük, barátságossá, nyitottá 
válnak a környezetük iránt.  
A foglalkozások a költségeit a korábbi évekhez 
hasonlóan óvodánk és az önkormányzat közösen finanszírozza. A kezdés pontos időpontjáról a Bakonybél 
és a Bakonybél óvoda facebook oldalán adunk tájékoztatást.  

Szabó Judit igazgató 
 

Rögtön a hónap elején, február 2-án, pénteken délután tartottuk farsangi mulatságunkat, amit 
mindenki nagyon várt. A termeket vidám dekorációval tettük hangulatossá, meghívtuk a szülőket, 
és már kezdetét is vette a buli. Matróztáncunkkal akkora sikert arattunk, hogy kétszer is elő kellett 
adnunk. A legjobb az volt, hogy az összes tanuló részt vett a produkcióban, nagyon szerettük a 
próbákat és az előadást is. A jelmezes felvonuláson sok ötletes jelmezt láttunk, a zsűrinek nem volt 
könnyű dolga a pontozásnál… Köszönjük szépen Sebestyénné Ilike és Schmidmajerné Anikó 
néninek, hogy eljöttek hozzánk, és részt vettek a zsűrizésben. Az első helyezettnek járó díjat és a 
közönségdíjat is Kuti Máté kapta, aki gumipapucsnak öltözött egy nagyon ötletes, saját készítésű 
jelmezbe bújva. A büfében rengeteg finomság várt mindenkit, pezsgőztünk, pizzát, fánkot és finom 
sütiket ettünk. A tombolasorsolásra nagyon sok ajándék gyűlt össze, igazán izgalmas volt, ki kapja a 

jobbnál-jobb nyereményeket. Néhányan nagyon szerencsések voltak, így igazán sok ajándékot 
vihettek haza. A fődíjat Hüll Dani nyerte, ami egy gyönyörű és nagyon finom torta volt. A tánc és a 
játék sem maradhatott el ezen a napon. A kedves Szülőknek nagyon köszönjük a lelkesedést, 
tombolatárgyakat, enni – és innivalókat! Nem túlzás azt állítani, hogy mindenki nagyon jól érezte 
magát ezen a délutánon.  
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Túra szakkörös kirándulásunkat ebben a 
hónapban 9-én, pénteken tartottuk. Szép 
időnk volt, így jókedvűen túráztunk a Csúcs-
hegyen át, a zöld jelzés mentén, majd zöld 
kereszt, piros keresztet követve a Somhegy 
alján vissza. Kihívásokkal teli utunk során 
megtapasztalatuk, hogy eső után milyen is 
patakokon átkelni, erdőírtáson át 
megtalálni a helyes utat, de mindez nekünk 
sikerült! Kicsit sárosan, de vidáman értünk 
vissza az iskolába ahonnét indultunk. 
Az 1-2. osztályosok úszás oktatása zajlik, a gyerekek örömmel vesznek részt ezeken az órákon. Egyre 
ügyesebbek és az oktatók utasítása alapján igyekeznek dolgozni, nagyon várják, mikor mehetnek 
végre a mély vízbe. Már mindeki úgy érzi elérkezett ennek az ideje, csak egyelőre az oktatók nem… 

Március 4-én délután színházba megyünk Veszprémbe, a Vuk című előadást nézzük meg. Minden 
tanuló részt vesz a programon, a jegyeket a karácsonyi vásár bevételéből tudjuk megvásárolni, az 
utazásban a szülők segítségét köszönjük szépen!  
Színjátszó szakköröseinkkel nemzeti ünnepünkre, Március 15-ére készülünk, nagy örömünkre az 
ovisokkal közös műsorral. 
Március 15-én, délután 15 órára szeretettel várjuk a falu lakosságát a Faluházba, ahol Polgármester 
Úr ünnepi köszöntője után a mi műsorunkat is megtekinthetik. Szívvel-lélekkel készülünk, és várjuk 
a közös ünneplést! 
A tavaszi szünet idén március 28-ától április 7-ig tart. Közben egy fergeteges húsvéti bálunk is lesz, 
a szervezés javában zajlik, az óvodai-iskolai közös bálunkat március 31-én tartjuk. Sok szeretettel és 
jó hangulattal várunk mindenkit, aki szeretné jól érezni magát! A jegyek és a tombolaszelvények 
megvásárlásával a bakonybéli óvodába és iskolába járó gyerekeket támogatják. A bálról bővebb 
információt hamarosan közzéteszünk a Facebookon, illetve plakátokon. 
Nagyon várjuk a tavaszt, és a friss zöldségeket, ezért jelentkeztünk az Iskolagyümölcs program 
„Neveljetek színes sárgarépát!” felhívására. Megkaptuk a magocskákat, hamarosan ültetünk, és a 
palántanevelésen keresztül lehetőségünk lesz megtapasztalni, hogy nem hanyagolhatjuk el 
teendőinket, hiszen ahhoz, hogy saját termelésű répát fogyaszthassunk, minden nap gondoznunk 
kell a kis palántáinkat.  
Sikeresen pályáztunk a Reál Kis Hősök program keretében támogatásra, s örömünkre szolgál, hogy 

összességében 150.000.-Ft-tal lettünk 
gazdagabbak, amit a gyerekekre fordíthatunk. 
Húsvétváró programjaink is lesznek az első 
tavaszi hónapban: március 5-én, kedden és 11-
én, hétfőn ismét Bakó Ildikó -tojásfestő és 
díszítő- lesz a vendégünk, aki többféle 
tojásdíszítő technikával ismerteti meg az 
érdeklődőket. Ez az alkalom nyitott 
gyermekeink, volt tanítványaink és a falubeli 
érdeklődő felnőttek számára is!  
Az iskolai élet sosem unalmas, a legjobb benne, 
hogy a tanulás mellett sok-sok egyéb jó dologra 
és programra is lehetőségünk van. 

Recse Róbertné, 
 Schantlné Farkas Julianna és  

Troják Zsuzsanna 



A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     X. ÉVFOLYAM    2024.3. SZÁM 

7 

 
 

BALÁZSÁLDÁS  

Február 3-án volt Szent Balázs vértanú-püspök ünnepe. Szent Balázs a torok és légúti betegségben szenvedő 
emberek védőszentje Az ő ünnepéhez kötődően másnap vasárnap a szentmisén balázsáldást adtunk. Az áldás így 
történik: a hívők pap elé járulnak, aki a kétágú gyertyát tart az áldást kérő elé é s a következő imát mondja: „Szent 

Balázs püspök közbenjárására, oltalmazzon meg téged a Mindenható Isten a torokbajtól és minden más 
betegségtől!” 

FARSANG  

Február 10-én lezajlott az idei farsang, ami ebben az évben ismét Kovácsné Puskás Éva szervezői munkáját 
dicsérte. 42 jelmezes felvonulóban gyönyörködhettünk, akiket a zsűri három korcsoportban díjazott, 
különdíjjal elismerve egy gondosan kimunkált tornász produkciót. A kórus idei „Bélaqua” néven futó 
csapatmunkájának köszönhetően egy szinkronúszás bemutatón mulathatott a nagyérdemű. A zenei 
szolgálatot a „The Jöttments” és hölgyvendégei, valamint az RVX zenekar biztosította. Örülünk, hogy 
készültetek, eljöttetek, és minden tombola, étel, ital adományt hálásan köszönünk! 

 

SZENT NEGYVEN NAP  

Február 14-én volt Havazószerda, e nappal kezdődik a 40 napos böjti készület, melynek célja, hogy 
felkészítsen bennünket Húsvét Misztériumára, Jézus Krisztus halálának és feltámadásának 
megünneplésére. A böjtölés egyik módja a táplálkozásban vállalt lemondás, de más fontos gyakorlatai is 

vannak: pl. alkoholról, kávéról, cigarettáról, internetről, szórakozásról való lemondás, és főképpen a 

segítő szeretet cselekedetei. A Katolikus Egyháznak e segítő szeretetet megjelenítő közös akciója a 
Nagyböjti tartós élelmiszer gyűjtés, amelyre idén a mi plébániánkon is március 3-10-ig kerül sor. Ferenc 

pápa így buzdít bennünket a helyes böjtölésre:  „A Nagyböjt kedvező időszak arra, hogy felkeressük – és 
ne elkerüljük – a rászorulókat; hogy megszólítsuk – és ne levegőnek nézzük – azokat, akiknek értő 
meghallgatásra és jó szóra van szükségük; hogy meglátogassuk – és ne magukra hagyjuk – azokat, akik 

magányosak. Váltsuk tettekre a meghívást, hogy tegyünk jót mindenkivel, szánjunk időt a szegények és 
rászorulók, az elhagyatottak és elutasítottak, a diszkriminációval sújtottak és a hátrányos helyzetűek 
szeretetére.” 

EGYHÁZKÖZSÉGI HOZZÁJÁRULÁS 

Az egyházközségi képviselőtestület döntése értelmében a 2024-es évre vonatkozó hozzájárulás összege aktív 
dolgozók esetén: 6.500- Ft, nyugdíjasoknak 3.500- Ft. 

A hozzájárulást be lehet fizetni készpénzzel a plébániai fogadóórákon, vagy átutalással a Szent Móric és 
Vértanútársai Plébánia folyószámlájára. Számlaszám: 73900054-10007888 (MBH Bank) Utalás esetén a közlemény 
rovatban kérjük feltüntetni a befizető nevét és címét.  

A befizetéseket előre is köszönjük, nélkülözhetetlen a plébánia fenntartása szempontjából. 
AZ EGYHÁZKÖZSÉG MÁRCIUSI PROGRAMJAI 

03.10. 11:00  Hó eleji kávéház a Boldog Gizella Házban 

03.14. 18:45  Bibliakör (a monostor Barokk termében) 
03.28. – 03.31  Szent Három Nap ünnepi liturgiái a monostor oldalán kiírtak szerint  
Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban 

A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, 
a Monostor honlapján www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/  vagy a Plébánia Facebook oldalán. 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
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Februárban a KézenFogva Alapítvány gondozottjai és kísérőik voltak monostorunk vendégei. 
Több napra tudtunk nekik 
tartalmas programot, 
kézműves foglalkozást, 
szállást és lelki feltöltődést 
biztosítani a hozzánk befolyt 
adományokból. Ezúton is 
köszönjük mindazoknak, akik 
2023-ban adományaikkal 
támogatták munkánkat, 
hiszen az ő hozzájárulásukkal 
tudunk továbbra is olyan 
emberek felé szolgálni, akik 
szeretnének monostorunkba 
elvonulni, de az utazás vagy 
szállás díját nem tudnák 
kifizetni.  

 

NAGYHETI ÉS HÚSVÉTI LITURGIA 

 
 

Egyéb húsvéti programjainkról (pl. keresztút gyermekeknek, húsvéti kézműves délelőtt, nyuszikeresés az 
arborétumban) monostorunk honlapján és facebook oldalán adunk majd tájékoztatást.  

https://www.facebook.com/kezenfogva?__cft__%5b0%5d=AZWQ03q1PPid6lgc1jJHebvd46Q3X7xsqz0XH58j06wuog08lEF_9zz8irr_CILniD_a7r1ubxa5w6yCoR0S16Y2bO8-9XBGKxkwf-y6bJSloqSh4ovs4KE7WGbUJx7Yq1HPGM285hYkNj6aBloBGJgT2I-OhyW1JBlIHWizT9xaPdYUodUVqXYlpzlC2-Fr3Dk&__tn__=-%5dK-R
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Január végén hármas évfordulót ünnepelt a zirci Ciszterci 
Műemlékkönyvtár. 70 éve, 1953-ban vette át a betiltott ciszterci rendtől 
a nagyértékű zirci rendházi bibliotékát az Országos Széchenyi Könyvtár. 
A kiváló bibliográfus, Borsa Gedeon vette gondozásába gyűjteményt, 
akinek 100. születésnapját ünnepelték 2023. Neki köszönhető, hogy 
egyben és helyben maradt a ciszterci könyvtár. Az egy éve elhunyt tudós 
1500 kötetes magánkönyvtárát – amely a könyvtörténeti szakirodalom 
alapvető kézikönyveit tartalmazza - és relikviáit örökösei most átadták 
a műemlékkönyvtárnak. A harmadik esemény, hogy a nagyterem 
galériájának rekonstruálásával befejeződött a könyvtári berendezések 
2021-ben megkezdett restaurálása. Ebből az alkalomból jelentkeztünk 

be tárlatvezetésre a kutatóhelyként 
és múzeumként egyaránt működő 
könyvtárba. 
Erdélyi András könyvtárossal 
elsőként az un. barokk teremben 
kezdtük a sétát, amelynek eredeti, 18. században készült bútorzatát 
nemrég restaurálták. A mintegy 65000 db álló állományból itt 35000 
kötetet helyeztek el. A helyreállítás során a helyiséget úgy 
modernizálták, hogy rendezvények, előadások tartására is alkalmas 
legyen. A tárlókban a könyvtár mintegy 400 antikvájából válogatott 
bemutatót láthattunk. A gyűjteményben 70 db 15. századi 
ősnyomtatvány őriznek, köztük a ritkaság számba menő Thuróczy-
krónika augsburgi kiadását 1488-ból, a Schedel-világkrónikát 1493-ból, 
vagy Werbőczy István 1571-es magyar kiadású Hármaskönyvét. A 
legrégebbi kiadás Szent Ambrus műve a kötelességekről, 1470-es 
keltezésű. 
A nagyterem méltán nyűgözi le a látogatót. Terveit Leopold Peiss 
készítette. A boltíves mennyezetet stukkókazetták díszítik, az avatott 

szem számára sem érzékelhető az a szakasz, amely a második 
világháborúban becsapódott repülőgép rombolását rejti. A faberakásos 
berendezés a 19. század közepéről Wilde Mihály zirci asztalosmester 
munkája, amelyhez főleg bakonyi fafajtákat használt fel. Különlegesség az 
az asztalnak álcázott tárgy, ami létrává nyitható, ugyanis a galéria 
eléréséhez esztétikai okokból nem terveztek belső lépcsőt. Erdélyi András 
abba a titokba is beavatott minket, milyen egyszerű, a bútorzatban 
kialakított megoldást találtak ki eleink a hőingadozás és a párásodás ellen. 
A könyvtár titkai közé tartozik, hogy 1950-ben, amikor a rendház 
elhagyásakor a ciszter atyáknak gyorsan össze kellett pakolniuk értékeiket, 
néhány értékes könyvet elrejtettek, befalaztak. Ezek csak 1967-ben kerültek 
elő, amikor már biztos volt, hogy az OSZK gondozásában „jó kezekben van” 
a könyvgyűjtemény, Hervay Levente atya felfedte a rejtekhelyet.  
Németh Gábor könyvtárigazgató külön engedélyével felmehettünk a galériára is, ahonnan teljesen más 
szemszögből láthattuk a dísztermet. A terem közepén két glóbusz áll, a Blaeu-féle földgömb és éggömb a 
17. század közepéről, ezek az ország legrégebbi glóbuszpárjai. 
Látogatásunk végén a könyvtár folyosóján megcsodálhattuk a 20. század 20-as - 30-as éveiben, a kor jeles 
képzőművészei által készített, országjárásra buzdító turisztikai plakáttárlatot.  
Köszönjük Erdélyi Andrásnak a türelmes és tartalmas idegenvezetését, ajánljuk mindenkinek szép 
programként a műemlékkönyvtár meglátogatását a ciszterci apátság második emeletén. 
Következő klubnapunkat március 21-én, csütörtökön 15 órakor tartjuk a Közösségi Házban. Szeretettel 
várunk mindenkit! 

Felföldi Andrea 
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Tisztelt Bakonybéliek!  

A Bakonyerdő Zrt. Bakonybéli Erdészetének üzemi vadászterületét illető vadászati 
haszonbérleti díj kifizetése 2024. évben az alábbiak szerint zajlik: 
A kifizetési igényeket Dr. Hevesi Kristóf földtulajdonosi képviselőnek kell 
eljuttatni 2024. március 31.-ig. vagy a  - foldtulajdonosi.kepv@gmail.com email címre,  
vagy az alábbi postacímre:  Dr. Hevesi Kristóf ftk. képviselő, 1034 Budapest, Tímár u. 25.  
      A bérleti díjat az aktuális vadászati évre (2023) + visszamenőleg 4 évre lehet igényelni! 
Az igényelt területbérleti díjakat 2024. év áprilisában tervezik folyósítani! 
Amennyiben a földtulajdonos nem biztos abban, hogy ingatlana mely vadászati jogot gyakorló társasághoz 
tartozik, az Erdészet munkatársai állnak rendelkezésükre annak beazonosításával.  
 

Guzmics Izidor Kulturális és Idegenforgalmi Egyesület:  18929311-1-19 

Bakonybél Általános Iskolájáért Alapítvány:    18931233-1-19 

Bakonybéli Tamburello Sportegyesület:     18222322-1-19 

Bakonybéli Önkéntes Tűzoltó Egyesület:         18926552-1-19 

Bakonybéli Szent Mauriciusz Alapítvány:        18929146-1-19 

Bakonybéli Szabadidő- és Sportegyesület:    18921980-1-19 

Zöldporta Bakonybéli Környezetvédelmi Egyesület  19167556-1-19 

EGYHÁZ: Magyar Katolikus Egyház technikai szám:   0011 

 

Az Elisabeth Sanders Keresztény 
Misszió bakonybéli közössége 
 március 2-án, 14 órakor tartja 

következő, karácsonyi 
összejövetelét a Közösségi 

Házban. 
Mindenkit szeretettel várunk. 

Mészner Viktor 06-30-49-08-401; 

Előnevezés, Információ:  
meszner.viktor@invitel.hu 

Részletek és további túrák: 
 www.bakonyibakancsos.hu 

 

2024.03.03. vasárnap: Találkozó: 10.00 Odvaskő 
parkoló (Zirc-Bakonybél-Pápa 8301-es út 21-es km) 
Útvonal: Odvaskő parkoló - Molnár-kút-árok - 
Hubertlaki tanösvény - Somberek-séd - Forrasztó-kői 
arborétum - Hubertlaki-tó - Odvaskő parkoló. 
Táv:10,8 km, szintemelkedés 279 m. Várható 
visszaérkezés a parkolóba: 14-14.30 között. Részvételi 
díj:1.300 Ft.  

2024.03.06. szerda: Találkozó: 10.00 Odvaskő 
parkoló (Zirc - Bakonybél - Pápa 8301-es út 21-es 
km). Útvonal: Odvas-kő parkoló - Molnár-kút-árok - 
tanösvény - Hubertlak - Hubertlaki-tó - Kőgunyhó - 
Móricháza - Vörös János-séd - Odvaskő parkoló. Táv: 
10 km, szintemelkedés 200m. Várható visszaérkezés: 
14.30-15.00 között. Részvételi díj: 1.000 Ft/fő.  
2024.03.13. szerda: Találkozó:10.00 Bakonybél, 
Füsti söröző (Szent Gellért tér 11/A). Útvonal: 
Bakonybél - Szent-kút - Sötét-völgy - Judit-forrás - 
Oltár-kő - Kertes-kői szurdok - Csúcs-hegy - 
Bakonybél. Táv: 11 km, szintemelkedés 243 m. 
Várható visszaérkezés a Füsti sörözőbe 14 óra körül 
Részvételi díj: 1.000 Ft. 

A VHK VESZPRÉMI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. tájékoztatása szerint a 
LOMTALANÍTÁS időpontja 2024. MÁJUS 20. A lomok gyűjtése az iskolaudvaron, május 16-18 között. 
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BeVÁLLalod? Igen vagy nem?! 
Sajnos manapság rengetegen panaszkodnak vállfájdalomra, ami fakadhat rossz 

tartásból, nem megfelelő edzésből. Ha ezek a panaszok hosszútávon fennállnak 
különböző degeneratív elváltozásokat eredményezhetnek. Ekkor a váll-vállövi 
mozgásokkor kellemetlen ropogás (crepitatio) észlelhető, a vállunkat, mondván, hogy 
így elkerüljük a panaszt, azonban ez nem oldja meg a problémát, sőt.... 
A sikeres Térdfájdalom műhely után, most egy Vállfájdalom műhelyre hívlak. 
Ez a műhely nem nyújt csodamegoldásokat. Csak majdnem. Lehet, hogy a te 

vállfájdalmad is megszüntethető célzott gyakorlatokkal. Ezzel injekciókúrát (rosszabb 
esetben: műtétet) úszhatsz 
meg…, na meg az orvosi 

kezelési költség is a 
zsebedben marad! Azért kell mozogni bármilyen életkorban, 
hogy ne csak létezzünk, hanem éljünk. Akárhány éves vagy: 
gyere bátran, szeretettel látunk! 
Megérted a vállízületed és vállöved anatómiáját, ami 
nélkülözhetetlen a megelőzéshez és a vállad öngyógyításához. 
Összeállítottam egy 3 órás műhelyt, ahol Az anatómiai 
előadásoknak köszönhetően megismered a vállad felépítését, 
végig vesszük az összes olyan gyakorlatot, amely segíthet 
helyreállítani az izomegyensúlyt, visszaadni a 
mozgástartomány, és csökkenteni (vagy megszüntetni) a 
fájdalmat. Ez az egyetlen vállakra összpontosító öngyógyító 
műhely, ahol a keleti és a nyugati tudás összefog az egészséges 
vállaidért! 
Időpont: 2024. április 6. Szombat, 14-17 óráig. 
Jelentkezés és részletek: erdozengo01@gmail.com, vagy 

Forján Viktória 06-30-996-1136. 
 

 

a régi iskolaépület emeletén 
(Bakonybél, Pápai utca 3.). 

 
Vásárlásod adomány, amellyel 

a rászorultakon segítesz. 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2024. március 23. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

www.konyvtarbakonybel.blogspot.hu 

(Szent Gellért tér 9. 
 

 

Nyitva: 
2024. március 15-17.  

10:00 - 17:00 óráig. 
utána ZÁRVA! 

 

Pénztárzárás: 16:00 
Utolsó planetáriumi film: 16:00 
A húsvéti nyitva tartásról tájékozódjanak a weboldalon. 
Információ: info@csillagda.net, (88) 461-245. 
 

 
 

(Fő utca 15.) 
 

2024. március 29 – április 30-ig 
minden nap 9-16 óra között. 

 
 

Húsvétig kizárólag előre bejelentkezett csoportok számára 
tudjuk biztosítani a látogatást. 

 
 

Ajándék, térkép, könyv kapható nyitva tartási időben 
kapható. 

 

Információ, bejelentkezés: 
+36-30-468-8938.; 
bakonybelitajhaz@gmail.com 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www. kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.  
Internet: www.vhkn.hu. Ügyfélszolgálat: Telefon: 88-949-849; @: ugyfelszolgalat@vkszrt.hu 

 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése:  06-80-533-533 (ingyenesen hívható) 
 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 
 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Mészárosné Márkus Katalin 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 
Dr. Kozma Zoltán háziorvos 

Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi 

Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra 
Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra 
Csütörtök: 8-15 óra 

Péntek: 8-12 óra 
Elérhetőség: (88) 550-698 

 e-mail: 
zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  

 

Falugazdász: 
Hege Panna 

Tel: 30-289-9345 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
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